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	Kurz Vedoucí dětského kolektivu – instruktor + vedoucí


Informace o kurzu (platí pro instruktory i vedoucí):

Pro zdárné absolvování kurzu VDK je nutné dodržet potřebné podmínky, proto si prosím následující informace pečlivě přečtěte.

Termíny kurzu jsou stanoveny na 15. - 17. března, 19. – 21. dubna, zbývající dva víkendy se uskuteční na podzim, termín se dozvíte na prvním víkendu. Je nutné účastnit se v plném rozsahu minimálně třech víkendů!! Ověření znalostí proběhne formou písemného testu v rámci posledního víkendu a následnými ústními zkouškami ve všední dny v kanceláři POP. Termíny zkoušek budou stanoveny také během prvního víkendu.

V ceně kurzu je ubytování a strava během víkendů, studijní texty, lektoři… V ceně kurzu není zahrnuta doprava na jednotlivé víkendy, tu si každý účastník hradí sám.

První a druhý víkend proběhne na TZ Švermováček Mrtník, další víkendy se dozvíte v dalších informacích. V rámci víkendů budou zadávány domácí úkoly (cca 1 na víkend). Jejich splnění je také součástí hodnocení.
Pro zdárné absolvování kurzu je tedy nutné:

· Mít dostatečnou docházku na kurzu (alespoň 70%)

· Odevzdat včas všechny domácí úkoly (písemné práce)

· Úspěšně splnit závěrečné písemné a ústní zkoušky.

Informace o prvním víkendu:

První víkend kurzu se koná 15. – 17. března na pionýrské základně Švermováček v Mrtníku u Kladna. Kurz začíná v pátek ve 20:00, předtím bude připravena večeře. Nejdříve je možné dorazit v 18:00, dříve pravděpodobně naleznete základnu prázdnou. Doprava je zcela na vás, je možné dorazit autobusem nebo i autem, pokud máte tuto možnost. GPS souřadnice základny jsou: 49°48'3.520"N, 13°52'18.414"E. 

· Doprava autobusem: Autobusy vyjíždí z Nových Butovic, přičemž je třeba přestoupit v Hořovicích; cílová stanice: Komárov. Z Komárova je potřeba dojít pěšky cca 2 kilometry. Na náměstí Jana Husa zatočíte vlevo do ulice Sokolská a chvilku nato opět mírně vlevo do ulice Záskalská. Pak projdete kolem dvou rybníků, za druhým se dáte doleva do Mrtníku, vystoupáte ke kostelu a zahnete vlevo k základně.

Začátek kurzu je nutné stihnout.
Konec víkendu je v neděli v 12:00, kdy skončí poslední programový blok, následuje oběd a úklid základy a teprve poté je možno odjet.  Reálně tedy počítejte s koncem kolem 14:00.

Na kurz si přivezte vybavení na víkend do budovy, vezměte si spacák a PROSTĚRADLO!! (karimatku netřeba, ložnice jsou vybaveny postelemi), vhodné oblečení (část víkendu budeme i venku), přezůvky. Není potřeba brát jídelní potřeby, na základně je všechno v dostatečném množství.

V případě jakýchkoli nejasností můžete napsat na vzdelavani@praha.pionyr.cz nebo zavolat na 721 825 585.

Těším se na vás.

Láďa Ráma Šimek – garant PVC 01 Praha
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